Klasse:

Minikdnguru- Wettbewerb 2021 o° A&
Klasse 2 ~
A-1
204+ 21-24+04+2-1= 40 | 37 | 42| 36 | 41
A-2
7}? £ %ﬁg = B
- @
: &9 sb [4]6]10]15]2

Wie viele Tiere sind es?

A-3

Im Tierpark gibt es 3 Schafe, 2 Kaninchen, 6 Enten und 10 Goldfische.

Wie viele Beine haben alle Tiere zusammen?

A-4

Wie schwer ist das K&dnguru?
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4 Figuren sind gleich. Welche ist anders?

B-1

Das Kanguru hat 14 Kekse mehr als der Panda.

Wie viele Kekse muss das Kidnguru dem Panda geben, damit beide gleich viele
Kekse haben?
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B-2
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Welche Zahl fehlt?

B-3

An der Schranke fahrt ein Zug vorbei. Das Kdnguru zahlt die Waggons. Es sind
8 blaue Waggons, 5 grune Waggons und dreimal so viele rote Waggons wie
grune Waggons.
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Wie viele Waggons hat der Zug?




B-4

Das Kdnguru hat 3 gleiche Bausteine. Es baut mit diesen lem @2
Bausteinen den héchst mdglichen Turm. icm cm

Wie hoch ist der Turm?

Q9cm 15¢cm 7cm 3cm 12 cm

B-5

Eine Bahn im Schwimmbad ist 25 Meter lang. das K&dnguru schwimmt 75 Meter.
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Wie viele Bahnen schwimmt das Kdnguru?

C-1

22 Kinder fahren mit der Seiloahn auf einen Berg. In eine Gondel passen 6
Kinder. Alle Kinder steigen nacheinander in die Gondeln ein.

Welches ist die kleinste Zahl Gondeln, die die Kinder brauchen, um auf den Berg
hinauf zu fahren?

C-2

Auf einem Baum sitzen Amseln. 4 Mal nacheinander kommen 4 neue Amseln
dazu. Jetzt sind es 25 Amseln.
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Wie viele Amseln saBen am Anfang auf dem Baum?




C-3
@? /wei Schildkroten machen einen Wettlauf. Eine Schildkrdte
|Guft 4 Meter in einer Minute. Die andere Schildkrote 1Guft 3
L0 Meter in einer Minute.
Wie viele Meter sind die Schildkrdoten 5 Minuten nach dem
START Start voneinander entfernt?
m 5m am 8m 6m
C-4

Die Glocke [dutet um 1 Uhr einmal, um 2 Uhr zweimal, um 3 Uhr dreimal und so
weiter.

Wie off Idutet die Glocke zwischen 5:30 Uhr und 12:157

6Mal | 68 Mal | 51 Mal | 7 Mal | 63 Mal

C-5

Eine volle Kiste Apfel wiegt 17 kg. 2 leere Kisten der gleichen GréBe wiegen
zusammen 10 kg.

Wieviel wiegen die Apfel?

12kg | 7kg | 9kg | 10kg | 13kg




